
 

 

 
Noi rezultate in Proiectul 

“Calificarea ta – un viitor mai sigur!”, dezvăluite la conferinta de presa A.T.T 
 

ASOCIAȚIA TIPOGRAFILOR „TRANSILVANIA" (A.T.T.) în calitate de beneficiar, 
împreună cu partenerii săi de proiect Abeona S.R.L., Formare Managerială în Turism ‐ 
FMT S.R.L., Pro Expert S.R.L. și Grup Transilvae S.R.L. au organizat Conferința de 
presă A.T.T, ce a avut loc în data de 15.05.2015, ora 15:00, la Hanul Mureșenilor – 
Săcele, Brașov.  
 
În cadrul conferinței, au fost oferite informații actualizate despre Proiectul 
“Calificarea ta – un viitor mai sigur!” ID 137770, cofinanțat din Fondul Social 
European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007‐
2013, Axa prioritară 2.3 – Acces și participare la formare profesională continuă, prin 
care vor fi calificați aproximativ 2400 de angajați din domeniile tipografic, media și al 
producției publicitare și de ambalaje. La eveniment au fost prezenți liderii industriei 
de tipar din România, alături de reprezentanți ai celor mai importante publicații de 
profil din România, dar și de jurnaliști din presa locală. 
 
Membrii echipei de proiect au oferit  informații suplimentare tuturor celor  interesați 
de participarea la programele de calificare/ recalificare oferite; de asemenea, au fost 
puse la dispoziția celor prezenți materiale informative, create în cadrul proiectului.  
 
Proiectul ”Calificarea ta – un viitor mai sigur!” în cifre: 

 2.500.000 euro – valoarea proiectului; 
 3.268  –  numărul  de  persoane  informate  până  în  prezent  din  grupul 

țintă potențial de 3.000 de persoane (angajați); 
 2.844  ‐ numărul de persoane  înregistrate până  în prezent din grupul 

țintă potențial de 3.000 de persoane (angajați); 
 2.439  –  numărul  de  persoane  consiliate  până  în  prezent  din  grupul 

țintă de 2.700 de persoane (angajați); 
 1.611 – numărul de participanți  la programe FPC până  în prezent din 

totalul de min. 2.332; 
 229  ‐ numărul de persoane certificate până  în prezent din  totalul de 

min. 2.040; 
 69  –  numărul  de  programe  de  formare  profesională  demarate  din 

totalul de 106;  
 190 – numărul de lectori/tutori de practică implicați până în prezent în 

proiect, din  totalul estimat de min. 250 ce vor  fi  implicați  în proiect, 
până la finalul derulării acestuia. 
 

Proiectul  “Calificarea  ta – Un  viitor mai  sigur”  reprezintă un  real beneficiu pentru 
industriile grafică, de producție publicitară  și de ambalaje, care, din cauza absenței 
învățământului poligrafic  superior, duc  lipsă de  forță de muncă certificată. Dintr‐un 
total  20.500  de  angajați  în  companiile  din  aceste  industrii,  peste  10%  vor  fi 
specializați și consiliați prin acest program, care este un exemplu pozitiv și pentru alte 
industrii care se confruntă cu aceeași problemă.  
 
Cursurile sunt oferite gratuit si se desfășoară în următoarele regiuni ale țării: Centru, 
Nord‐Vest, Vest, București‐Ilfov, Nord‐Est, Sud‐Vest. Acestea se adresează angajaților, 
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în special celor necalificați pe postul pe care îl ocupă, cu nivel scăzut de calificare sau 
cu  calificări  redundante.  Fiecare  absolvent  primește  o  diplomă  certificată  de 
Ministerul  Muncii,  Familiei  și  Protecției  Sociale,  Ministerul  Educației,  Cercetării, 
Tineretului și Sportului, recunoscută de Uniunea Europeana. 
 
 
Pentru informații suplimentare despre proiect, vă rugăm să ne contactați: 
 
Mirela Marica, manager proiect 
ASOCIAȚIA TIPOGRAFILOR „TRANSILVANIA”  
Tel.: 0771 659027 | birou@asociatia‐tipografilor.ro 
www.viitormaisigur.ro 
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